Jeloljiik a lassubb autod sebességét vi-gyel, a gyorsabbét ve-vell Az autok a talalkozasig az els6 esetben — amikor az
autok egymas felé indulnak el — sy, illetve so, a mésodik esetben — azonos irdnyban haladva — ss3, ill. s4 utat tesznek
meg. Az elsG esetben a kocsik mozgésideje ¢1, a masodikban t2 Az autok egyenletes mozgasa miatt

s1 =v1t1, S2 =woly, 83 =vile, S84 = vats.

1986-03-135-1.eps

1986-03-135-2.eps

Az abrakrol leolvashatok a talalkozésig megtett utakra vonatkozo Gsszefiiggések:
s1+ so = Rm, s4—s3= Rm,
ahol R a korpéalya sugara. Az utakra felirt osszefiiggéseket felhasznalva a kovetkezs egyenleteket kapjuk:
(v1 + v2)t1 = Rm;  (v2 —v1)ta = Rm.

Az adatokat behelyettesitve, az els6 egyenletb6l ve = 20 m/s adodik, a masodikbol pedig ¢ = 188,4 s. A lasstubb
auté talalkozasig megtett dtja tehat s3 = vite = 1884 m.



